



新市井故事·圣奥领寓

流浪狗一月连咬5人 女业主自带武器防身 物业网购捕狗器设局 新年第一天终于抓牢

记者 张超

九堡圣奥领寓业主们揪着的心,总算落定了。小区里那条咬人的流浪狗,在2017年新年第一天被抓牢。

一条流浪狗起码咬伤5位业主

前不久有圣奥领寓的业主打进12345热线反映,小区不知道什么时候来了一条流浪狗,见人就咬,弄得人心惶惶,一刻都不愿在楼下多待。

业主盛女士说,2016年12月初,小区里有人被狗咬了,起初大家没在意,没过几天,又有人被咬了,这下业主们炸锅了。

“找了物业,也找了城管,城管带着网兜来了好几次,都没抓到,狗很狡猾的。”

这条恶犬,一边躲避抓捕,一边继续“作恶”,一个月不到,起码咬伤5位业主。

女业主随身带“武器”出门

昨天在小区里,我见到一位刘大姐,50多岁,黄呢料大衣,绿色打底裤,高跟鞋,右手拿了一把芹菜,左手拎了一袋饺子皮,步子迈得轻快,芹菜叶随着步伐一甩一甩。

刘大姐说,她就是被狗咬过的业主之一。

“2016年12月14日早上,我送小孩上学,回来从5幢和花园之间走过,后面冲出来一条狗,咬在我右小腿上,‘咔’一口,咬了就逃,我回头看是一条黑狗,一溜烟就没影了。”

刘大姐当天就去打了三针狂犬疫苗,这半个多月来,她要定时打疫苗,最后一针是2017年1月4日。

被咬之后,刘大姐还从这条路上走过一次,又碰到这条黑狗,不过这次狗没有冲上来咬人。之后,刘大姐就不往这儿走了,宁可从小区另一边绕道。

“我听说是9个人被咬了,估计有些人穿得厚没被咬破皮。不过现在不是狗被抓牢了嘛,儿子跟我说,可以放心走那条路了。”

盛女士说,前段时间,为了对付这条狗,小区里特别是女业主,随身带了不少“武器”,比如长柄雨伞。她带的家伙更厉害,是专门从网上买的伸缩棍棍。

我问她效果怎么样?她“哈哈”笑起来,“带了没几天,没机会用上,前两天物业说把狗抓住了,我也就不带了,安心了。”

地毯式排查找到狗窝 下套两天抓牢了

我去小区南都物业问了问,物业前台姑娘说,狗确实是他们抓的,抓狗的钢丝绳还在物业周经理办公桌上放着。

用钢丝绳抓到了狗?

周经理专门演示了一下,钢丝绳其实是个大“圈套”,一头绑在树上固定,另一头是个大铁圈,有动物穿过,铁圈会不断收紧,直到完全套牢。

周经理说,物业从2016年12月4日开始,一共收到5位业主被咬的报告,其中1名男业主,4名女业主,基本上是从后面被咬的,伤口在小腿肚。被咬的时间、地点也很有规律,中午或者晚饭前后,5幢附近。九堡城管中队来了七八次,也没抓到流浪狗。

“它看到人,都是远远躲开。每次抓捕,都是城管、物业、业主十几个人一起出动,但一直没有抓牢。”

有养狗的业主见到过这条流浪狗,分析可能是条刚生过小狗的母狗,可能小狗被人领走了,母狗狂性大发。如果这样,小区里应该有母狗的窝。

按这个逻辑,2016年12月28日,物业又在小区里地毯式排查了一次,有男业主带着棒球棍也来了,结果真有发现。

就在小花园靠近5幢这边,一块一米高的大石头后面,有个“狗窝”。说是狗窝,其实就是一个浅浅的坑,有保鲜袋装着剩饭剩菜,一摸,还是热的。

当天,物业在网上买了5个钢丝绳捕狗器,2016年12月30日,快递到了,物业在狗窝周围灌木丛里放了3个。

第二天,没收获。

第三天,也就是元旦早上,巡逻保安听到了狗叫,是狗窝这边传来的,一看,果然抓牢了,一条黑狗,脖子被钢丝绳套牢,正在挣扎,保安叫来物业和城管,一起把狗处理了。

昨天我在小区里转的时候,还听说一件事,有业主说,5幢之前有个业主,养了两条黑狗,一公一母,但不能确定是哪家。

也有业主说,很明显这条黑狗是有人喂的,只不过现在狗被抓牢处理,没人出面承认了。

5座面包车塞进12个小学生 萧山女司机因危险驾驶罪判刑一个月

记者 林琳 通讯员 萧法

核载7人的小型面包车,司机开车,老师坐副驾驶,后面的5人位塞了12个小学生!近日,面包车司机罗某因犯危险驾驶罪,被萧山法院一审判处拘役一个月,缓刑两个月,并处罚金5000元。

罗某,女,36岁,安徽人。她和丈夫都在杭州打零工谋生。

据罗交代,她与萧山一培训机构的老师是老乡,2015年底,两人闲聊时说到培训班孩子的接送问题,罗说,自家有辆面包车,可以负责接送孩子上下课。

经老师推荐,2016年初,罗开始用自家的小型面包车接送上培训班的孩子们。每天傍晚4点左右,罗先去义蓬街道一小学接上学生,再把他们送到培训机构接受课外辅导。

“开始人没有那么多的,后来上培训班的孩子慢慢多起来,这才超载了。”罗说,她已经接送了一个多学期,每趟车程10分钟左右,收费25元,一趟跑下来,能赚十几块钱,“我也知道这样不大安全,但是就这么一辆车,分两趟接也不现实啊。”

2016年10月11日下午4点,罗像往常一样,接了学生前往培训机构,车开到一半,被路上的执勤民警拦了下来。

车门拉开,一堆小学生挤坐成一团,有的脸都贴到了车玻璃上。民警数了数,除了罗和副驾驶座上的培训班老师,后座足足塞了12个小学生!也就是说,原本核载7人的车,实载14人,超过额定乘员100%。

而且,罗也没有取得校车标牌,没有资格从事校车业务。

庭上,罗低着头,几次抬手抹泪。她说,自己主要是想赚些钱补贴家用,本以为开车小心点就没事了,没想到居然会犯法。

法官说,这是《刑法修正案(九)》实施以来,萧山首起因严重超载以危险驾驶罪入刑的案件。在此也提醒广大驾驶员,一定要注意安全驾驶,严格遵守法律法规。

超载多少人会判刑?

律师来了签约律师吴婷:浙江汉鼎律师事务所律师,擅长机动车交通事故责任纠纷、保险合同纠纷、交通肇事罪类案件。

2015年11月1日开始施行的《刑法修正案(九)》,将校车业务或严重超载超速等行为纳入危险驾驶罪。

公安部制定的《严重超载、严重超速危险驾驶刑事案件立案标准(试行)》有明确规定:驾驶大型载客汽车,载客在额定乘员50%以上或超额定成员15人以上的;驾驶中型载客汽车,载客超过额定乘员80%以上或者超过额定成员10人以上的;驾驶小型、微型载客汽车,载客超过额定乘员100%以上或者超过额定成员7人以上的,均属严重超载,会触犯危险驾驶罪。

由于《道路交通安全法》中并未对乘车人员的身高、体重、年龄等作出规定,只是规定了“数量”,所以多出来的哪怕是婴儿,也算超载。

为什么才判一个月?

刑法规定的主刑包括管制、拘役、有期徒刑、无期徒刑和死刑五种。后三种大家比较熟悉,前两种,管制不关押,实行社区矫正,期限为三个月以上二年以下。

拘役的期限为一个月以上六个月以下,要关押,由公安机关就近执行,执行期间每月可以回家一天至两天,参加劳动的,可以酌量发给报酬。

判处拘役一个月缓刑两个月,可能是考虑到驾驶员没有造成实际损失,且有如实供述犯罪事实的情节,可以说是危险驾驶罪案件中的最低刑罚力度了。